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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 28 del mese di aprile dell’anno 2021 alle ore 20.45, si è riunito in collegamento audio- 

video da remoto, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione verbale precedente 

2) Informativa del Presidente: 

a. Presentazione bilancio Comune (incontro con Ass.Capra) 

b. Segnalazioni in corso 

3) Via Caionvico 

4) Risposta a Comune su Progetto Stalla 

5) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

2 DUSI ILARIA 06/08/1987 XXXX  

3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  

4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960  XXXX 

6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

7 BONOMETTI STEFANO 24/02/1964  XXXX 

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 

Redige il verbale la vice-Presidente Mariangela Faini. 

 

ODG 1: Approvazione verbale precedente 

Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già inviato a tutti i consiglieri. 

 

ODG 2: Informativa del Presidente 

I Consiglieri vengono aggiornati sui seguenti argomenti: 

a) Durante l’incontro sul Bilancio l’Assessore Capra ha detto, tra le altre cose, che si valuterà 

l’aumento da 35k a 70k della dotazione per i CdQ, che peraltro non si è ancora capito come 

possa essere utilizzata. A tale proposito l’Assessore Cantoni ha anticipato che verrà organizzata 

una riunione per chiarimenti 

b) Entro la seconda settimana di maggio dovrebbe essere organizzata una conferenza stampa o 

evento simile, per l’intitolazione del centro sportivo Pampuri di San Polo a Gabre Gabric. 

Sarebbe gradita la presenza, oltre ai Presidenti, di consigliere di quartiere donne. Il Presidente 

farà sapere la data una volta fissata 

c) Il Presidente informa sulle segnalazioni di cui si attende risposta da maggior tempo e che saranno 

nuovamente sollecitate, adesso che è stata ripristinata la posta istituzionale: 



o Fontanella sempre aperta in via S.Orsola davanti alla Cava La Calcina 

o Chiarimenti su pulizia strade 

o Relazione sulla segnaletica orizzontale e verticale, con particolare riferimento 

all’ingresso delle piste ciclabili e aggiunta della necessità di rifacimento della strisce 

pedonali su via Goldoni, zona scuole 

o Alberi secchi “parco Lidl” 

o Relazione fossi e rogge inviata dal Comune ormai due anni fa e che non ha più avuto 

seguito  

 

ODG 3: Via Caionvico 

Da incontri con residenti, si capisce che l’insofferenza verso il parcheggio selvaggio in via 

Caionvico, fino al cimitero, ha raggiunto un pericoloso picco. 

E’ necessario richiamare una volta ancora ed in modo energico il Comune affinchè valuti 

seriamente cosa si può fare. 

Si considera anche l’opportunità di scrivere su un quotidiano locale, soluzione che tuttavia 

confligge con la natura istituzionale dei CdQ per cui viene scartata. 

Non è peraltro escluso che prima o poi ci pensi qualche cittadino esasperato. 

 

ODG 4: Risposta a Comune su Progetto Stalla 

Viene riassunto il contenuto della documentazione ricevuta dal Comune e si apre una breve 

discussione, al termine della quale il CdQ condivide quanto segue: 

- Non ci sono motivi per opporsi alla realizzazione del progetto così come descritto 

- Nella nostra risposta al Comune sarà specificato che: 

o Sia verificata la realizzazione delle opere di mitigazione dell’impatto ambientale 

descritte nella relazione paesistica a firma Richiedei 

o L’attività continui a non gravare in alcun modo sulla viabilità nel nostro quartiere (si 

passa da Botticino) 

o Il proprietario si assicuri che i cavalli o altri suoi animali (così come i cani tempo fa), 

non si trovino sulla via pubblica dove la gente va a camminare  

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 21.45. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

Il Presidente 

Alessandro Sassi      Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


